



Житель города Муром подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Мурома, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, вечером 02 ноября 2016 года, следуя на иномарке в районе улицы Войкова города Мурома, подозреваемый совершил столкновение с автомобилем. Прибывший на место сотрудник полиции при разбирательстве, видя очевидное состояние алкогольного опьянения у водителя иномарки, предложил ему пройти процедуру медицинского освидетельствования и составления административного протокола.

Водитель, понимая сложность своего положения, главным образом из-за того, что в ближайшие дни его ожидало судебное разбирательство по ранее совершенному аналогичному правонарушению, предложил полицейскому «решить вопрос на месте» и попытался передать должностному лицу 400 долларов США.

К месту преступления прибыли сотрудники подразделения собственной безопасности УМВД России, которые задокументировали факт противоправного поведения жителя города Мурома.

Подозреваемый признал вину в инкриминируемом деянии, раскаивается и переживает за случившееся, на его иждивении находится пожилая больная мама.

Теперь мужчине помимо административных наказаний грозит уголовная ответственность, санкция статьи, инкриминируемой подозреваемому, предусматривает наказание в виде крупного штрафа либо лишения свободы сроком до восьми лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела во взаимодействии с подразделением собственной безопасности УМВД России продолжается.

Подразделение-следственный отдел по городу Муром

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1079141>